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Über 

100.000 

verkaufte  

Exemplare von
 »So gut wie  Stieg Larsson  
und Jo Nesbø.« 
The Guardian
 

 »Ein perfekt konstruierter Thriller mit  
einem Ende, das sprachlos macht.« 
La Lettura

 »�Atemberaubend!« 
Corriere della Sera

 »�In einem Wort: grandios.« 
La Stampa

 »�Carrisi ist ein Meister der Spannung.«
La Repubblica



Donato Carrisi
Der Nebelmann
Thriller
Deutsche Erstausgabe
Deutsch von Karin Diemerling
336 Seiten. Gebunden mit Schutzumschlag
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-016-2	
KNO-Bestellnr. 10016     WG 1121
Erscheint am 4. August 2017

Ein abgelegenes Dorf. Sieben verschwundene 
Kinder. Und ein Ermittler, dem nicht zu trauen 
ist: Der Nebelmann hat allein in Italien mehr 
als hunderttausend Leserinnen und Lesern 
den Atem geraubt. 

In einer eisigen Winternacht irrt der römische Sonder­
ermittler Vogel mit blutbesudeltem Hemd durch die 
nebelverhangenen Wälder am Rand eines Dorfes. Vogel 
war vor einigen Wochen von Rom in die italienischen 
Alpen gereist, um den Verbleib eines vermissten Mäd­
chens zu klären. Dreißig Jahre zuvor waren mehrere 
Kinder in den umliegenden Wäldern verschwunden, und 
es besteht der dringende Verdacht, dass der Mörder von 
damals – der im Dorf nur »Der Nebelmann« genannt  
wird – wieder aktiv geworden ist.

Als Vogel aufgegriffen wird, gibt er an, einen Unfall 
gehabt zu haben, doch das Blut an seinem Hemd stammt 
nicht von ihm. Ein Psychiater wird gerufen, um ihn zu 
befragen. Vogel beginnt zu erzählen, und sein Bericht ist 
ungeheuerlich. Das nächtliche Gespräch zwischen Psy­
chiater und Ermittler wird zu einem alles entscheidenden 
Ringen um Wahrheit, Sühne und Schuld.
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Donato Carrisi, geboren 1973 in einem Dorf  
in Apulien, lebt in Rom. Er studierte Jura und 
spezialisierte sich auf Kriminologie und Verhal-
tensforschung. Nach einer kurzen Tätigkeit als 
Anwalt arbeitet er heute als Drehbuchautor für 
Kino und Fernsehen. Sein Thriller Der Todes- 
flüsterer erschien in 24 Ländern und war auch 
in Deutschland ein Bestseller.

Karin Diemerling übersetzt aus dem Italie
nischen und Englischen und hat neben Donato 
Carrisis Die Totenjägerin u. a. Helen Fielding, 
Steve Hamilton, Chris Holm und Michele  
Giuttari ins Deutsche übertragen. Sie lebt  
in der Schweiz. 
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ISBN 978-3-85535-016-2

                Dieser  Thriller  hat  in           Italien  100.000  um  
             den  Schlaf  gebracht –          jetzt  sind  Sie  an  der  Reihe!

SPITZENTITEL

»Niemand ist der, der er vorgibt zu sein, 
doch die ganze Wahrheit offenbart sich 
erst auf der allerletzten Seite.«  La Stampa

Der 
Bestseller  

aus ItalienErscheint zeitgleich als Hörbuch bei  
Der Audio Verlag

  Internationaler Bestseller-
autor – Gesamtauflage in 
Frankreich: über 1 Million

  Im November im Kino

  Bundesweite  
Hörfunk-Kampagne u. a. in:

     

  -Leserunde

  Große Online-Kampagne

Ungekürzte Lesung mit Uve Teschner



 »Eine einzigartige Heldin –  
und ein Buch, das man  
nicht mehr aus der Hand 
legen kann.«  David Lagercrantz
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Mit der Stockholmer Polizistin Leona Lindberg 
hat Jenny Rogneby eine faszinierende Er
mittlerfigur geschaffen, die in kein bekanntes  
Raster passt: »Man liest und liest, weil man 
nicht fassen kann, wie weit diese Frau geht!«

Brigitte

Stockholm: Eine verwirrte Frau wird von einem Zug er- 
fasst. Bei der Obduktion zeigt sich, dass sie schon schwer 
verletzt war, bevor sie starb: Ihr wurde eine Niere entfernt. 
Kurz darauf bricht im Stadtzentrum ein Obdachloser 
zusammen. Als sich herausstellt, dass seinen Augen die 
Netzhaut fehlt, wird klar: Jemand betreibt ein Geschäft 
mit Körperteilen und vergreift sich dazu an den 
Schwächsten der Gesellschaft.

Leona Lindberg, die als Polizistin einen tadellosen  
Ruf genießt und zugleich ein Doppelleben führt, wird 
wider Willen mit den Ermittlungen betraut. Da die Presse 
den Fall aufmerksam verfolgt, muss Leona sich auf die 
Suche nach den Tätern machen. Dabei erweisen sich ihre 
ungewöhnlichen Methoden und ihre fragwürdige Moral 
als durchaus hilfreich – doch alles hat seinen Preis.

ISBN 978-3-85535-629-4

Jenny Rogneby
Leona – Alles hat seinen Preis
Deutsche Erstausgabe
Deutsch von Antje Rieck-Blankenburg
Ca. 464 Seiten. Klappenbroschur
17,– ¤ [D] / 17,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-629-4
KNO-Bestellnr. 10629    WG 1121
Erscheint am 13. Oktober 2017
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Jenny Rogneby wurde 1974 in Äthiopien  
geboren und als Einjährige zur Adoption frei
gegeben. Sie wuchs im Norden von Schweden 
auf, wo ihre Adoptiveltern früh ihr musikali-
sches Talent entdeckten. Nach einer Karriere als 
Sängerin studierte Jenny Rogneby Kriminologie 
und arbeitete als Ermittlerin bei der Stockhol-
mer Polizei. Leona – Die Würfel sind gefallen 
(Atrium, 2015) wurde auf Anhieb ein Bestseller.

Antje Rieck-Blankenburg, Jahrgang 1962, 
übersetzt aus dem Schwedischen und hat neben 
den ersten beiden Bänden von Jenny Rognebys 
Leona-Reihe u. a. Arne Dahl, Jens Lapidus, Elias 
Palm und Jan Wallentin ins Deutsche übertra-
gen. Sie lebt in Bühl und Frankfurt am Main.

  Hochbrisantes Thema:  
Organhandel

  Große Lesereise: 
10.11.17 Hamburg 
11.11.17 Braunschweig 
12.11.17 Karlsruhe

  »Psychologisch äußerst  
raffiniert!« WDR 

ISBN 978-3-85535-628-7 ISBN 978-3-85535-627-0

        Das Leben ist ein   grausames Geschäft



  »Billingham ist Weltklasse!«   
Karen Slaughter 

  Vom Autor des  
 

Die Lügen der Anderen

  Große Online-Kampagne

»Das Beste, was die englischsprachige  
Literatur zu bieten hat.«  Lee Child

Erscheint zeitgleich als Hörbuch  
bei GoyaLiT

Lesung mit Uve Teschner
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ISBN 978-3-85535-020-9

Mark Billingham
Love Like Blood
Deutsche Erstausgabe
Deutsch von Peter Torberg
Ca. 432 Seiten. Gebunden mit Schutzumschlag
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-020-9
KNO-Bestellnr. 10020	    WG 1121
Erscheint am 8. September 2017

Ehrenmord: Im Kreis der 
                L iebsten     lauert der Tod

Für gewöhnlich denkt sich der britische  
Bestsellerautor Mark Billingham die Fälle,  
mit denen er seine Leser fesselt, aus.  
Doch dieses Buch ist anders. Es beruht  
auf wahren Begebenheiten, die ihn bis  
heute verfolgen.

London. In einem friedlichen Wohnviertel wird eine  
Frau in ihrem eigenen Haus mit Säure begossen und 
brutal ermordet. Der Polizei fehlt jede Spur. Niemand 
scheint einen Grund gehabt zu haben, der Lehrerin  
etwas anzutun. Ihre Lebensgefährtin hingegen war  
Polizistin und ermittelte in einer Reihe ungelöster Fälle, 
die alle auf organisierte Ehrenmorde hindeuteten.  
War sie das eigentliches Ziel der Täter?

DI Tom Thorne übernimmt die Ermittlungen und 
betritt eine gefährliche Welt, in der Familien ihre eigenen 
Gesetze haben. Thorne setzt alles daran, zu verhindern, 
dass Eltern im Namen der Ehre zu Mördern ihrer eigenen 
Kinder werden – und muss erfahren, was es bedeutet, 
wenn Liebe zu Blut gerinnt.
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Mark Billingham, 1961 in Birmingham geboren, 
ist einer der international erfolgreichsten briti-
schen Krimiautoren, seine Bücher erscheinen  
in über zwanzig Sprachen. Einem großen deut-
schen Publikum wurde er erstmals mit seinem 
Thriller Die Lügen der Anderen bekannt, der 
2014 bei Atrium erschien und zum Bestseller 
wurde. Zuletzt erschien Die Schande der  
Lebenden (Atrium, 2016). Billingham lebt mit 
seiner Frau und seinen zwei Kindern im Norden 
Londons und in Florida.

Peter Torberg ist einer der renommiertesten 
Übersetzer nicht nur von Kriminalliteratur.
Er hat neben Mark Billinghams Die Lügen der 
Anderen u. a. David Peace, John le Carré, 
Jim Thompson, Adrian McKinty und Donald  
Ray Pollock ins Deutsche übertragen.

Der

Bestseller
aus Groß

britannien
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Michael Bijnens

 »So etwas habe ich  
noch nie gelesen.« 
Peter Verhelst

 »Böse und verzweifelt,       
komisch und wild!« 
Hebban
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Eine unglaubliche Geschichte, doch jedes Wort 
ist wahr: Michael Bijnens hat am eigenen Leib 
erfahren, wovon er in Cinderella erzählt – 
schonungslos ehrlich und mit einer Wucht, wie 
sie nur das Leben selbst erzwingt.

Dieser Roman erzählt die Geschichte von einer Mutter 
und einem Sohn. Die Mutter arbeitet in Antwerpen in 
einem Haus, vor dem sich zwei Straßen kreuzen: die 
Paradiesstraße und der Friedhofsweg. Das Haus hat einen 
Namen: Es heißt Cinderella. Die Mutter arbeitet dort als 
Prostituierte, während ihr trauriger und wütender Sohn 
alles daransetzt, sie aus diesem Milieu herauszuholen.  
Es ist ein Kampf gegen Windmühlen, denn die Mutter 
weigert sich beharrlich, einer anderen Arbeit nachzugehen. 
Schließlich setzt der Sohn alles auf eine Karte: Er kauft  
Cinderella, um ab sofort an der Kreuzung zwischen  
Paradiesstraße und Friedhofsweg die Geschicke seiner 
Mutter selbst in die Hand zu nehmen.
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Michael Bijnens, Jahrgang 1990, wuchs in 
Antwerpen als Sohn einer Prostituierten auf. 
Er studierte in Brüssel Theaterwissenschaft, 
um dann mit Cinderella den Roman seines 
Lebens zu schreiben, der in Belgien und in  
den Niederlanden zu einer Sensation wurde. 
Michael Bijnens lebt heute in Brüssel und 
Amsterdam.

Heike Baryga, geboren 1966, übersetzt aus 
dem Niederländischen und hat u. a. Herman 
Koch, Magriet de Moor, Hella Haase und  
Jessica Durlacher ins Deutsche übertragen. 
Sie lebt in Frankfurt am Main.

ISBN 978-3-85535-021-6

Michael Bijnens
Cinderella
Deutsche Erstausgabe
Deutsch von Heike Baryga
Ca. 480 Seiten. Gebunden mit Schutzumschlag
25,– ¤ [D] / 25,70 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-021-6
KNO-Bestellnr. 10021    WG 1112
Erscheint am 8. September 2017

 »Deine Mutter ist die wichtigste Frau in  
deinem Leben. Sie ist nicht nur dein Ursprung, 
sondern auch deine Bestimmung.«

Ein Sohn, eine Mutter,        
                                 eine      unfassbare Geschichte

  Die Sensation aus Belgien

  Eine wahre Begebenheit

  »Derart faszinierend,  
dass man die Seiten  
förmlich verschlingt.«   
Cutting Edge
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Dieses Buch versammelt die besten Gedichte, 
die der Erfinder von Pu dem Bären für seinen 
Sohn schrieb: gereimte Erzählungen, Fabeln 
und Spaßgedichte – zeitlos, gewitzt und voller 
Wärme.  

»Im wahrsten Sinne des Wortes farbenfroh und mitunter 
märchenhaft oder einfach umwerfend komisch kommen 
die kleinen und größeren Gedichte daher und zeigen die 
phantasievolle Meisterschaft des A. A. Milne, der seine 
Geschichten und Gedichte eigentlich nur für seinen Sohn 
Christopher Robin schreiben wollte und doch so viele 
andere Herzen damit bereichert hat. Ein Buch zum Vor­
lesen und zum Verschenken, für jedes Alter.«  
Zeitpunkt – Kulturmagazin 

»Einer der schönsten       Gedichtbände.
                      Nicht nur für       Erwachsene.«  Kulturmagazin Point

ISBN 978-3-85535-022-3

A. A. Milne
Ich und Du, der Bär heißt Pu
Gedichte
Neuausgabe
Deutsch von Christa Schuenke
Ca. 192 Seiten. Gebunden 
15,– ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-022-3
KNO-Bestellnr. 10022    WG 1119
Erscheint am 4. August 2017

Alan Alexander Milne, geboren 1882  
in London, arbeitete als Journalist, Autor  
und stellvertretender Herausgeber der  
Zeitschrift Punch. Seine Verse und Er- 
zählungen von Pu dem Bären wurden zu  
einem Welterfolg. 1956 starb A. A. Milne  
in Hartfield.

Ernest H. Shepard, geboren 1879, wurde  
mit seinen Illustrationen für die Abenteuer  
von Pu weltberühmt. Er starb 1976.

Christa Schuenke, geboren 1948, übersetzt 
Lyrik und Prosa aus dem Englischen und hat  
Werke von William Shakespeare, Herman  
Melville und Edgar Allan Poe ins Deutsche  
übertragen. Sie erhielt u. a. den Wielandpreis 
und den Übersetzerpreis der Kunststiftung 
NRW. Sie lebt in Berlin.

  Mit über zweihundert  
farbigen Originalillustra
tionen!

  Besonders hochwertige  
Halbleinenausstattung
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»Bis Ende November 1943 stand

Das laue uch, 
aufs Sichtbarste verborgen, zwischen 
viertausend anderen Büchern im Regal. 
Dann steckte ich es,  da die Luftangriffe 
auf Berlin bedenklicher wurden, zu dem 
Reservewaschbeutel, der Taschenlampe, 
dem Bankbuch und anderen Utensilien 
in die Aktenmappe, die ich kaum noch 
aus den Händen ließ.«

Erich Kästner
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Erich  
Kästner
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Die Nazis verbrannten seine Bücher, doch 
Erich Kästner entschloss sich, in Deutschland 
zu bleiben. Während Hitler die Welt in den 
Abgrund stürzte, schrieb Kästner auf, was  
sich in Berlin ereignete.   

Nachdem Erich Kästner 1933 von den Nazis als Autor 
verboten worden war, entschloss er sich, ein geheimes 
Tagebuch zu führen. Dazu griff er auf ein blau eingebun­
denes, unbeschriftetes Buch zurück, das er zwischen den 
anderen viertausend Bänden seiner Bibliothek versteckte. 
Aus Sicherheitsgründen fertigte Kästner seine Aufzeich­
nungen außerdem stenografisch an. 

Von 1941 bis zum Kriegsende schrieb Erich Kästner 
auf, was sich an der Front und in Berlin ereignete, notierte 
Heeresberichte und Massenexekutionen ebenso wie 
Kneipenwitze über Goebbels und Hitler, die schon bald 
nur noch hinter vorgehaltener Hand gemacht wurden.  
Er dokumentiert seinen zunehmend von Stromsperren 
und Bombenangriffen geprägten Alltag bis zur bedin­
gungslosen Kapitulation im Mai 1945 und berichtet, was 
sich in den Monaten danach abspielte.

Die jetzt vorliegende, von Sven Hanuschek in Zusammen­
arbeit mit Silke Becker und Ulrich von Bülow herausgege­
bene und umfangreich kommentierte Ausgabe umfasst 
neben Kästners Kriegstagebuch auch seine gesammelten 
Notizen für einen Roman über das ›Dritte Reich‹, ein 
umfangreiches Vorwort sowie zahlreiche Zeitungsartikel, 
die Erich Kästner im Blauen Buch aufbewahrte.

Erich Kästners 
                   geheimes      Kriegstagebuch

ISBN 978-3-85535-019-3

Erich Kästner
Das Blaue Buch
Erstausgabe
Ca. 432 Seiten. Gebunden
32,– ¤  [D] / 32,90 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-019-3
KNO-Bestellnr. 10019    WG 1112
Erscheint am 9. Februar 2018
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Erich Kästner, 1899 in Dresden geboren, 
begründete gleich mit zwei seiner ersten 
Bücher seinen Weltruhm: Herz auf Taille (1928) 
und Emil und die Detektive (1929). Nach der 
Machtübernahme der Nationalsozialisten  
wurden seine Bücher verbrannt, sein Werk 
erschien nunmehr in der Schweiz im Atrium 
Verlag. Erich Kästner erhielt zahlreiche literari-
sche Auszeichnungen, u. a. den Georg-Büchner-
Preis. Er starb 1974 in München.

Die Herausgeber:
Sven Hanuschek, geboren 1964, Germanist 
und Publizist, gilt als international führender 
Kästner-Experte und hat u. a. Erich Kästner, 
Der Gang vor die Hunde (Atrium, 2013) sowie 
den Erzählungsband Der Herr aus Glas (Atrium, 
2015) herausgegeben.

Ulrich von Bülow, geboren 1963, leitet  
die Abteilung Archiv  im Deutschen Literatur
archiv in Marbach. Er publizierte u. a. über  
Hannah Arendt, Franz Fühmann, Peter Handke, 
W. G. Sebald und Arthur Schnitzler.

Silke Becker war langjährige Mitarbeiterin  
am Deutschen Literaturarchiv Marbach, wo sie 
unter anderem den Nachlass von Erich Kästner 
bearbeitete; seit 2015 leitet sie die Abteilung 
German Books bei Brockhaus Kommissions
geschäft.

  Hochwertige Leinen
ausstattung

  Zweifarbdruck

  Ein einzigartiger Bericht  
aus dem Inneren des  
›Dritten Reichs‹

  Mit zahlreichen Zeitungs
artikeln

  Umfassend kommentiert

  Mit einem Vorwort  
von  Sven Hanuschek

 Streifenplakat: Fragen Sie Ihren Vertreter

Die 

publizistische 

Sensation
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»Es tickt die Zeit. Das Jahr dreht sich im Kreise.
Und werden kann nur, was schon immer war.
Geduld, mein Herz. Im Kreise geht die Reise.
Und dem Dezember folgt der Januar.«
                                                       Erich Kästner

            Der Erich Kästner         Kalender 2018 –          
                                                 mit          Bildern von Walter Trier

  Wandkalender für  
das Jahr 2018 mit  
zwölf Monatsblättern

  Texte von  
Erich Kästner 

  Illustrationen  
von Walter Trier

  Gedruckt auf hoch
wertigem Naturpapier 

  Jedes Blatt mit  
Spotlack veredelt

Nur 
 12,99¤

Der Kalender  
für die ganze Familie

ISBN 978-3-85535-013-1

Erich Kästner
Der Erich Kästner Kalender 2018
Mit Illustrationen von Walter Trier
14 Seiten. 24 x 28 cm
12,99 ¤ [D] / 13,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-013-1
KNO-Bestellnr. 10013    WG 7112
Bereits erschienen
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Zu Weihnachten:         Kästner verschenken

Erich Kästner 
Interview mit dem Weihnachtsmann
Herausgegeben von Sylvia List
Erstausgabe
12,– ¤ [D]  / 12,40 ¤ [A]
96 Seiten. Gebunden
ISBN 978-3-85535-405-4  WG 1191
KNO-Bestellnr. 10405 
Bereits erschienen
ISBN 978-3-85535-405-4

Erich Kästner 
Interview mit dem Weihnachtsmann
Schöne Bescherungen
Ungekürzte Lesung
Gelesen von Boris Aljinovic, Ulrich Gebauer, 
Mechthild Großmann und Nina Petri
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,99 ¤ [D]  / 15,20 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-412-2  WG 5191
KNO-Bestellnr. 10412
Bereits erschienen
ISBN 978-3-85535-412-2

Erich Kästner 
Morgen, Kinder, wird’s nichts geben!
Mehr oder weniger Weihnachtliches  
Herausgegeben von Sylvia List 
Mit 15 Illustrationen
Neuausgabe 
96 Seiten. Pappband
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-432-0  WG 1191
KNO-Bestellnr. 10432
Bereits erschienen
ISBN 978-3-85535-432-0 ISBN 978-3-85535-382-8

Morgen, Kinder, wird’s nichts geben!
Gelesen  von Nina Petri,  
Ulrich Noethen und Konstantin Graudus
1  CD. Lauflänge ca. 79 min
14,95 ¤ [D]  / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-382-8  WG 5191
KNO-Bestellnr. 10382
Bereits erschienen
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ISBN 978-3-85535-014-8

Erich Kästner
Sonderbares vom Kurfürstendamm
Berliner Beobachtungen
Gekürzte Lesung
Gelesen von Rainer Strecker
1 CD. Lauflänge ca. 80 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-014-8 
KNO-Bestellnr. 10014    WG 5191
Bereits erschienen

ISBN 978-3-85535-413-9

Erich Kästner
Sonderbares vom Kurfürstendamm
Berliner Beobachtungen
Erstausgabe
Herausgegeben von Sylvia List
208 Seiten. Gebunden
14,– ¤ [D] / 14,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-413-9
KNO-Bestellnr. 10413    WG 1191
Bereits erschienen

Erich Kästner über sein Berlin:  
      »Dieser verrückt gewordene Steinbaukasten!« 

Ein herrliches Lese-  
und Hörerlebnis! 
 

Zwölf Meisterwerke 
auf einen Schlag

Erich Kästner
Kästner für Kinder
3 Bände im Schuber
1584 Seiten. Gebunden
39,99 ¤ [D] / 41,20 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-406-1
KNO-Bestellnr. 10406
Bereits erschienen
ISBN 978-3-85535-406-1

Alles von Kästner für Kinder

30.000  

verkaufte  

Exemplare
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ISBN 978-3-85535-380-4

Kästner, Erich
Gesang zwischen den Stühlen
112 Seiten. Gebunden mit SU
19,90 [D] / 20,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-380-4  
KNO-Bestellnr. 10380

ISBN 978-3-85535-383-5

Kästner, Erich
Herz auf Taille 
128 Seiten. Gebunden mit SU
19,95 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-383-5 
KNO-Bestellnr. 10383

ISBN 978-3-85535-398-9

Kästner, Erich
Lärm im Spiegel
96 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-398-9 
KNO-Bestellnr. 10398

ISBN 978-3-85535-378-1

Kästner, Erich
Als ich ein kleiner Junge war
192 Seiten. Gebunden mit SU
19,90 ¤ [D] / 20,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-378-1 
KNO-Bestellnr. 10378

ISBN 978-3-85535-379-8

Kästner, Erich
Die dreizehn Monate
64 Seiten. Gebunden
14,– ¤ [D] / 14,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-379-8 
KNO-Bestellnr. 10379

ISBN 978-3-85535-370-5

Kästner, Erich
Doktor Erich Kästners  
Lyrische Hausapotheke
208 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-370-5
KNO-Bestellnr. 10370 ISBN 978-3-85535-401-6

Kästner, Erich
Doktor Erich Kästners  
Lyrische Hausapotheke
1 CD. Lauflänge ca. 70 min
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-401-6 
KNO-Bestellnr. 10401 ISBN 978-3-85535-375-0

Kästner, Erich
Drei Männer im Schnee
Inferno im Hotel
240 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-375-0 
KNO-Bestellnr. 10375

ISBN 978-3-85535-407-8

Kästner, Erich
Drei Männer im Schnee
Inferno im Hotel
5 CDs. Lauflänge ca. 370 min
29,99 ¤ [D] / 30,90 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-407-8
KNO-Bestellnr. 10407 ISBN 978-3-85535-372-9

Kästner, Erich
Fabian
Die Geschichte eines Moralisten
272 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-372-9 
KNO-Bestellnr. 10372

Erich Kästner
»Es gibt nichts Gutes, außer: Man tut es« ISBN 978-3-85535-385-9

Kästner, Erich
Ein Mann gibt Auskunft 
112 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-385-9
KNO-Bestellnr. 10385

ISBN 978-3-85535-984-4

Kästner, Erich
Die verschwundene Miniatur
256 Seiten. Gebunden mit SU
19,90 ¤ [D] / 20,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-984-4
KNO-Bestellnr. 10984

ISBN 978-3-85535-015-5

Kästner, Erich
Verlobung auf dem Seil
Vom Heiraten und sonstigen Schwierigkeiten
144 Seiten. Gebunden 
14,– ¤ [D] / 14,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-015-5 
KNO-Bestellnr. 10015

»Sie hatte kein Geld.
Und er hatte keins.

Da machten sie Hochzeit
und lachten sich eins.«

ISBN 978-3-85535-371-2

Kästner, Erich
Bei Durchsicht meiner Bücher
176 Seiten. Gebunden mit SU
19,90 ¤ [D] / 20,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-371-2 
KNO-Bestellnr. 10371

ISBN 978-3-85535-402-3

Kästner, Erich
Die kleine Freiheit 
208 Seiten. Gebunden mit SU 
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-402-3 
KNO-Bestellnr. 10402

ISBN 978-3-85535-396-5

Kästner, Erich
Der tägliche Kram
224 Seiten. Gebunden mit SU
19,95 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-396-5 
KNO-Bestellnr. 10396

ISBN 978-3-85535-386-6

Kästner, Erich
Notabene 45
256 Seiten. Gebunden mit SU
19,95 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-386-6
KNO-Bestellnr. 10386
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ISBN 978-3-85535-432-0

Kästner, Erich
Morgen, Kinder, wird’s nichts geben!
96 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-432-0
KNO-Bestellnr. 10432

ISBN 978-3-85535-373-6

Kästner, Erich
Meine Mutter zu Wasser und zu Lande 
224 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-373-6 
KNO-Bestellnr. 10373

ISBN 978-3-85535-388-0

Kästner, Erich
Kästner im Schnee
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-388-0 
KNO-Bestellnr. 10388

Kästner, Erich
Interview mit dem Weihnachtsmann
96 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-405-4
KNO-Bestellnr. 10405
ISBN 978-3-85535-405-4

Kästner, Erich
Der Herr aus Glas
240 Seiten. Gebunden mit SU
22,99 ¤ [D] / 23,70 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-411-5
KNO-Bestellnr. 10411

ISBN 978-3-85535-411-5

Die Entdeckung eines  
erstaunlichen Erzählers

ISBN 978-3-85535-392-7

Kästner, Erich
Die Entlarvung des Osterhasen
80 Seiten. Gebunden 
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-392-7 
KNO-Bestellnr. 10392

Kästner, Erich
Goethe und die Schrebergärtner
224 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-403-0
KNO-Bestellnr. 10403
ISBN 978-3-85535-403-0

ISBN 978-3-85535-410-8

Kästner, Erich
Die Entlarvung des Osterhasen 
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-410-8
KNO-Bestellnr. 10410

ISBN 978-3-85535-019-3

Kästner, Erich
Das Blaue Buch
Ca. 432 Seiten. Gebunden
32,– ¤ [D] / 32,90 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-019-3
KNO-Bestellnr. 10019

ISBN 978-3-85535-413-9

Kästner, Erich
Sonderbares vom Kurfürstendamm
208 Seiten. Gebunden
14,– ¤ [D] / 14,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-413-9 
KNO-Bestellnr. 10413

ISBN 978-3-85535-391-0

Kästner, Erich
Der Gang vor die Hunde
320 Seiten. Gebunden mit SU
22,95 ¤ [D] / 23,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-391-0 
KNO-Bestellnr. 10391

ISBN 978-3-85535-393-4

Kästner, Erich
Der Gang vor die Hunde
6 CDs. Lauflänge ca. 440 min
29,99 ¤ [D] / 30,90 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-393-4 
KNO-Bestellnr. 10393

ISBN 978-3-85535-395-8

Kästner, Erich
Die Schule der Diktatoren
128 Seiten. Gebunden mit SU 
19,95 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-395-8 
KNO-Bestellnr. 10395

Kästner, Erich
Es gibt nichts Gutes, außer: Man tut es  
128 Seiten. Gebunden 
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]  
ISBN 978-3-85535-409-2
KNO-Bestellnr. 10409

ISBN 978-3-85535-431-3

Kästner, Erich
Kästner im Schnee
208 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-431-3 
KNO-Bestellnr. 10431

ISBN 978-3-85535-404-7

Kästner, Erich
Meine Mutter zu Wasser und zu Lande 
1 CD. Lauflänge ca. 80 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-404-7 
KNO-Bestellnr. 10404

ISBN 978-3-85535-412-2

Kästner, Erich
Interview mit dem Weihnachtsmann
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-412-2
KNO-Bestellnr. 10412

ISBN 978-3-85535-416-0

Kästner, Erich
Man schwitzt und fragt: 
Wann hört das auf? 
Sport mit Erich Kästner 
12,99 ¤ [D] / 13,40 ¤ [A]  
ISBN 978-3-85535-416-0 
KNO-Bestellnr. 10416

ISBN 978-3-85535-409-2

Kästner, Erich
Der Herr aus Glas
Gelesen von Nico Holonics
6 CDs. Lauflänge ca. 450 min
29,99 ¤ [D] / 30,90 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-418-4
KNO-Bestellnr. 10418

ISBN 978-3-85535-418-4
ISBN 978-3-85535-399-6

Kästner, Erich
Der Zauberlehrling
160 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-399-6 
KNO-Bestellnr. 10399

ISBN 978-3-85535-011-7

Kästner, Erich
Wer Kind bleibt, ist ein Mensch
192 Seiten. Gebunden
14,– ¤ [D] / 14 ,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-011-7
KNO-Bestellnr. 10011
 

ISBN 978-3-85535-014-8

Kästner, Erich
Sonderbares vom Kurfürstendamm 
1 CD. Lauflänge ca. 80 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-014-8 
KNO-Bestellnr. 10014

neu
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ISBN 978-3-85535-993-6

Neuner-Warthorst, Antje
Walter Trier – Politik · Kunst · Reklame
236 Seiten. Gebunden mit SU. Großformat
39,– ¤ [D] / 40,10 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-993-6 
KNO-Bestellnr. 10993

ISBN 978-3-85535-964-6

Kästner, Erich
Kästner für Erwachsene
4 Bände im Schuber 
672 Seiten. Gebunden
35,– ¤ [D] / 36,– ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-964-6 
KNO-Bestellnr. 10964

ISBN 978-3-85535-376-7

Kästner, Erich / Sittler, Walter
Vom Kleinmaleins des Seins
1 CD mit Booklet. Lauflänge ca. 78 min
19,– ¤ [D] / 19,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-376-7
KNO-Bestellnr. 10376

ISBN 978-3-85535-387-3

Kästner, Erich
Zwischen hier und dort
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-387-3
KNO-Bestellnr. 10387

Kästner, Erich
Die Montagsgedichte
Mit einem Vorwort von Marcel Reich-Ranicki
224 Seiten. Gebunden
14,– ¤ [D] / 14,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-381-1 
KNO-Bestellnr. 10381 ISBN 978-3-85535-381-1

ISBN 978-3-85535-433-7

Kästner, Erich
Meine Katzen
64 Seiten. Gebunden
12,95 ¤ [D] / 13,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-433-7 
KNO-Bestellnr. 10433

Kästner, Erich
Vom Kleinmaleins des Seins
Mit einem Vorwort von Walter Sittler
176 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-374-3 
KNO-Bestellnr. 10374ISBN 978-3-85535-374-3

Kästner, Erich
Kästner für Kinder
3 Bände im Schuber
1584 Seiten. Gebunden
39,99 ¤ [D] / 41,20 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-406-1
KNO-Bestellnr. 10406

ISBN 978-3-85535-406-1

Alles von Kästner für Kinder: 
zwölf Meisterwerke auf einen Schlag

ISBN 978-3-85535-389-7

Kästner, Erich
Über das Verbrennen von Büchern
56 Seiten. Gebunden 
10,– ¤ [D] / 10,30 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-389-7
KNO-Bestellnr. 10389

ISBN 978-3-85535-944-8

Hanuschek, Sven (Hg.) 
Erich Kästner. Dieses Na ja!,  
wenn man das nicht hätte! 
544 Seiten. Gebunden mit SU
24,– ¤ [D] / 24,70 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-944-8 
KNO-Bestellnr. 10944

ISBN 978-3-85535-940-0

Kästner, Erich
Münchhausen
64 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-940-0 
KNO-Bestellnr. 10940

ISBN 978-3-85535-952-3

Kästner, Erich
Die Schildbürger
64 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-952-3
KNO-Bestellnr. 10952

ISBN 978-3-85535-934-9

Kästner, Erich
Till Eulenspiegel
64 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-934-9 
KNO-Bestellnr. 10934

ISBN 978-3-85535-935-6

Kästner, Erich
Das verhexte Telefon
40 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-935-6 
KNO-Bestellnr. 10935

ISBN 978-3-85535-946-2

Kästner, Erich
Don Quichotte
64 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-946-2
KNO-Bestellnr. 10946

ISBN 978-3-85535-939-4

Kästner, Erich
Der gestiefelte Kater
48 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-939-4
KNO-Bestellnr. 10939

ISBN 978-3-85535-942-4

Kästner, Erich
Gullivers Reisen
96 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-942-4
KNO-Bestellnr. 10942

ISBN 978-3-85535-991-2

Kästner, Erich
Die Konferenz der Tiere
64 Seiten. Gebunden 
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-991-2 
KNO-Bestellnr. 10991

ISBN 978-3-85535-012-4

Kästner, Erich
Die Montagsgedichte
1 CD. Lauflänge ca. 80 min
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-012-4
KNO-Bestellnr. 10012

ISBN 978-3-85535-384-2

Kästner, Erich
Zwischen hier und dort
176 Seiten. Gebunden
12,– ¤ [D] / 12,40 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-384-2
KNO-Bestellnr. 10384

ISBN 978-3-85535-382-8

Kästner, Erich
Morgen, Kinder, wird’s nichts geben!
1 CD. Lauflänge ca. 79 min
14,95 ¤ [D] / 15,40 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-382-8
KNO-Bestellnr. 10382



Rogneby, Jenny
Leona – Der Zweck heiligt die Mittel
464 Seiten. Klappenbroschur
17,– ¤ [D] / 17,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-628-7
KNO-Bestellnr. 10628
ISBN 978-3-85535-628-7ISBN 978-3-85535-627-0

Rogneby, Jenny
Leona – Die Würfel sind gefallen 
448 Seiten. Klappenbroschur
16,99 ¤ [D] / 17,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-627-0
KNO-Bestellnr. 10627

Rogneby, Jenny
Leona – Alles hat seinen Preis
ca. 464 Seiten. Klappenbroschur
17,– ¤ [D] / 17,50 [A]
ISBN 978-3-85535-629-4
KNO-Bestellnr. 10629
ISBN 978-3-85535-629-4
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Billingham, Mark
Die Schande der Lebenden
448 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-010-0
KNO-Bestellnr. 10010
ISBN 978-3-85535-010-0

Krimi
»Seien wir ehrlich: Leben ist immer lebensgefährlich.«  Erich Kästner

ISBN 978-3-85535-020-9

Billingham, Mark
Love Like Blood
ca. 432 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-020-9
KNO-Bestellnr. 10020

ISBN 978-3-85535-202-9

Grue, Anna
Die Wurzel des Bösen
Sommerdahls fünfter Fall
496 Seiten. Gebunden mit SU 
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-204-3
KNO-Bestellnr. 10204ISBN 978-3-85535-204-3ISBN 978-3-85535-203-6

Grue, Anna
Es bleibt in der Familie  
Sommerdahls vierter Fall 
504 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-203-6
KNO-Bestellnr. 10203

Grue, Anna
Die Kunst zu sterben
Sommerdahls dritter Fall
512 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-202-9
KNO-Bestellnr. 10202

Grue, Anna
Das falsche Gesicht 
Sommerdahls sechster Fall 
512 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-206-7
KNO-Bestellnr. 10206

ISBN 978-3-85535-201-2

Carrisi, Donato
Der Nebelmann
336 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-016-2	
KNO-Bestellnr. 10016   

Westlake, Donald E. 
Fünf schräge Vögel
272 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-795-6
KNO-Bestellnr. 10795
ISBN 978-3-85535-795-6

Billingham, Mark
Die Lügen der Anderen
416 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-054-4
KNO-Bestellnr. 10054
ISBN 978-3-85535-054-4

Axat, Federico
Mysterium 
432 Seiten. Gebunden mit SU
22,– ¤ [D] / 22,70 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-006-3
KNO-Bestellnr. 10006

ISBN 978-3-85535-006-3

»Ein irrer Thriller voller  
unverhoffter Wendungen. 
Ein wahrer Albtraum im 
besten Sinne des Wortes.« 

3sat Kulturzeit

 »Selten wurde so temporeich auf dem Grat 
zwischen Wahn und Identität balanciert.« 

Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung

ISBN 978-3-85535-206-7

Andrew, Sally
Tannie Marias Rezepte  
für Liebe und Mord 
480 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-003-2
KNO-Bestellnr. 10003ISBN 978-3-85535-003-2

Andrew, Sally
Tannie Maria und  
der Mechaniker des Teufels 
416 Seiten. Gebunden mit SU
20,– ¤ [D] / 20,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-004-9
KNO-Bestellnr. 10004ISBN 978-3-85535-004-9 ISBN 978-3-85535-054-4

»Extrem  
spannend!« 

ARD Morgenmagazin

Billingham, Mark
Die Scherben der Wahrheit
416 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-057-5
KNO-Bestellnr. 10057

neu neu

neu



ISBN 978-3-85535-367-5

Belletristik
»Humor ist der Regenschirm der Weisen.«  Erich Kästner
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Kreisler, Georg
Doch gefunden hat man mich nicht
416 Seiten. Gebunden
24,99 ¤ [D] / 25,70 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-367-5 
KNO-Bestellnr. 10367

ISBN 978-3-85535-021-6

Bijnens, Michael
Cinderella
ca. 480 Seiten. Gebunden mit SU
25,–  ¤ [D] / 25,70 [A]
ISBN 978-3-85535-021-6
KNO-Bestellnr. 10021

ISBN 978-3-85535-005-6

Julavits, Heidi
Heute
384 Seiten. Gebunden
22,– ¤ [D] / 22,70 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-005-6
KNO-Bestellnr. 10005

ISBN 978-3-85535-595-2ISBN 978-3-85535-595-2

Papadatos, A. / Kawa, A.  / Di Donna, A.
Demokratie
240 Seiten. Klappenbroschur 
24,99 ¤ [D] / 25,70 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-595-2 
KNO-Bestellnr. 10595

ISBN 978-3-85535-710-9

Spiegelman, Art
Im Schatten keiner Türme
42 Seiten. Pappband. Großformat
34,90 ¤ [D] / 35,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-710-9 
KNO-Bestellnr. 10710

Doxiadis, A./ Papadimitriou, C. H.
Logicomix
Eine epische Suche nach Wahrheit 
352 Seiten. Klappenbroschur
24,90 ¤ [D] / 25,60 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-069-8 
KNO-Bestellnr. 10069ISBN 978-3-85535-069-8 ISBN 978-3-85535-136-7

Folman, Ari / Polonsky, David
Waltz with Bashir 
128 Seiten. Integraldeckenband 
22,– ¤ [D] / 22,70 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-136-7 
KNO-Bestellnr. 10136

ISBN 978-3-85535-008-7

Keret, Etgar / Polonsky, David
Das Sparschwein
32 Seiten. Gebunden mit SU
14,99 ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-008-7 
KNO-Bestellnr. 10008

Sambuchino, Chuck
Angriff der Gartenzwerge
112 Seiten. Gebunden
15,– ¤ [D] / 15,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-007-0
KNO-Bestellnr. 10007

ISBN 978-3-85535-007-0

 »Gepflegter Rasen  
und schräger Humor« 

San Francisco Book Review

Gaitzsch, Torsten / Klug, Sebastian
Akte D – Die Wahrheit über Deutschland
208 Seiten. Klappenbroschur
17,– ¤ [D] /17,50 ¤ [A]
ISBN 978-3-85535-009-4
KNO-Bestellnr. 10009

ISBN 978-3-85535-009-4

»Ein Jahrhundertskandal!«
Die Weltpresse

Marshall, Dan
Meine scheißkranke Familie 
448 Seiten. Gebunden mit SU
19,99 ¤ [D] / 20,60 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-516-7 
KNO-Bestellnr. 10516
ISBN 978-3-85535-516-7

Illustriert
»Der Globus dreht sich. Und wir drehn uns mit.«  Erich Kästner

ISBN 978-3-85535-022-3

A. A. Milne
Ich und Du, der Bär heißt Pu
ca. 192 Seiten. Gebunden 
15,– ¤ [D] / 15,50 ¤ [A] 
ISBN 978-3-85535-022-3
KNO-Bestellnr. 10021

neu neu


